



# Magnabosco S.r.l.



## **GENERATORE DI VAPORE ELETTRICO Mod. GVE 300 Duplex (400 Kg/h)**

*Magnabosco S.r.l. – Via Roma, 19 – 36030 Zugliano (VI) – Tel. 0445/330111 – Fax 0445/330110  
e-mail: [magnabosco@magnabosco.com](mailto:magnabosco@magnabosco.com)*



## CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL FEATURES

Caractéristiques Techniques - Technische Daten - Características Técnicas

## Gve 300 Duplex

<b>Alimentazione elettrica - Power</b> Courant - Elektrischer Anschluß Alimentación eléctrica	400/3/50 (x)
<b>Alimentazione acqua - Water inlet</b> Arrivée Eau - Wasser Eingang Alimentación de agua	Ø 12 mm
<b>Press. esercizio/massima vapore - Working/maximum steam pressure</b> Pression vapeur - Dampfdruck Presión de trabajo/máxima de vapor	2x
<b>Scarico caldaia - Boiler drain</b> Vidange chaudière - Kessel Abfluß Purga de la caldera	5-8
<b>Volume caldaia - Boiler volume</b> Volume chaudière - Kessel Volumen Volumen caldera	2x
<b>Resistenza caldaia (per flangia) - Boiler heating</b> Résistance chaudière - Kesselwiderstand Resistencia caldera	110+110
<b>Numero resistenze - Number of resistances</b> N° de résistances - n° von Heizwiderstand N° de resistencia caldera	8
<b>Motore pompa - Pump motor</b> Moteur pompe - Pumpenmotor Motor bomba	2x1,3
<b>Numero pompe installabili - Number of installable pumps</b> N° de pompes installables - N° von Pumpen einbauenbar N° de bombas	2+2
<b>Dimensioni ingombro - Encumbrance</b> Encombrement - Platzbedarf Medidas	1300x1265 h:900
<b>Peso netto (min-max) - Net weight (min-max)</b> Poids net (min-max) - Netto Gewicht (min-max) Peso neto (min-max)	600 Kg
<b>Dimensioni indupack - Dimension indupack</b> Dimensions emballage - Verpackungsabmessungen Dimensiones indupack	1800x1500 h:1100
<b>Volume - Volume</b> Volume - Volumen Volumen	0,98 m <sup>3</sup>

- (\*) altri voltaggi a richiesta
- (\*) other voltage by request
- (\*) autres voltages sur demande
- (\*) auf Wunsch andere Spannungen
- (\*) otro voltaje bajo demanda

La ditta si riserva la facoltà di apportare modifiche senza preavviso - La Fabricant se réserve le droit d'apporter toutes modifications sans avis préalable - Die Firma behält sich das Recht vor, ohne jegliche Pflicht der Vorankündigung, Änderungen anbringen zu können - La Empresa se reserva el derecho de aportar cualquier tipo de modificación sin aviso previo